



在春天启航

今日运河创刊 15周年

特刊

微山县傅村街道

# 扬帆启航踏征途，乘风破浪谱新篇

齐鲁晚报·齐鲁壹点通讯员 乔培培 候明聪

“雄关漫道真如铁，而今迈步从头越。”在新时代新形势下，在新冠肺炎疫情考验下，微山县傅村街道全体干部职工劈风斩浪、众志成城，没有辜负党和群众的殷切嘱托，各方面工作取得了明显成效。

## 全力推进经济转型 发展质量不断提升

微山县傅村街道发挥本地区位资源优势，进一步充实完善招商项目库、客商库，策划招商方案，切实引进一批科技含量高、文化附加值高、符合街道发展的项目落户，以重大项目高质量推进支撑街道高质量发展，实现了街道重点项目和各项社会事业的稳步推进。

2019年，投资1.5亿元的山东维扬食品项目开始试生产；总投资10亿元的大美微山湖生态农业观光园项目，已完成360亩高标准鱼池建设，1000亩生态湿地修复、路基施工、道路硬化、场内绿化及50条养殖水槽建设。同时，三河口煤矿采煤塌陷二期治理工程正式启动，傅村煤矿东十采区塌陷地治理项目进展顺利，项目招商先后与北京、德州等地公司进入深度合作洽谈阶段。今年以来，傅村街道防疫生产两手抓，有序推进企业复工复产，已完成财政税收4900余万元，保障了街道经济社会有序健康发展。

## 强力突破城镇建设 镇村面貌日新月异

加快社区建设，改善群众生活环境，根据街道整体布局，傅村街道结合压煤搬迁和土地增减挂钩政策，进一步完善社区建设规划。该街道总投资3亿余元新建的肖口社区，42栋多层住宅楼已完成主体施工正在进行室外配套建设，6栋小高层住宅楼正在进行桩基施工。继续实施压煤搬迁工程，启动并完成了郭坊、杨村等8个行政村646户居民的搬迁工作。严格拆迁工作程序坚持阳光操作，取得了群众的一致认可，实现了“安全拆迁”、“环保拆迁”、“无信访矛盾拆迁”三个预期目标。同时，该街道全力推进农村人居环境持续改善，发放《农村人居环境集中整治活动倡议书》1.5万余份，全面清扫、清运“三堆”近千余处，全面清理小广告等4000余处。对22个村实施绿化工程，新增高标准绿化节点7处，打造绿化示范街4条，累计



坐落于傅村新区的  
微山县第三中学建  
设效果图。

栽种各类绿化苗木2万余株。投资2000万元对驻地富源路、杨肖路进行全面升级改造，目前主体工程已经建成通车。大力推进无违河湖和“清四乱”工作，共拆除违章建筑3万余平方米，围挡3000余米，围挡1000余米。

傅村街道还把美丽乡村建设作为当前街道中心工作来抓，以程庄村为起点，依托杨楼片区区位和传统优势，以高起点定位、高水平规划、高质量建设为方向，把党建引领、乡村振兴、产业兴旺与继承弘扬优秀传统文化结合起来，将杨楼片区打造成鲁南民俗体验示范中心区、城市后花园。



街道领导班子和人大代表、政协委员一起调研美丽乡村建设项目。

## 各项实事快速落地 民生事业高速推进

傅村街道以人民为中心，努力顺应群众的期盼，以共产党人的责任与担当，全力推动各项民生事业快速发展。巩固脱贫成效，夯实脱贫成果，5个分布式光伏发电扶贫项目正常运行，建设规模151kw，共帮扶89户，户均800元左右；加工类扶贫项目1个，小三河口扶贫车间项目，投资36万元，占地600m<sup>2</sup>，户均年收益1680元；公益类项目2个，投资10万元，进一步修缮前寨村文化广场，投资24万元，建设周庄村文化广场项目。全力推进教育均

衡发展和大班额整治，在傅村新区建设的高标准九年一贯制实验学校，占地面积80余亩，总建筑面积30000平方米，投资9600万元，可容纳36个教学班，有效缓解了压煤搬迁村子女的上学问题及县城周边学校大班额问题。同时，全面推进新时代文明实践分中心和实践站建设，为群众开展志愿服务活动提供阵地和场所。群众文化生活不断丰富，幸福指数持续攀升。新建高标准文化大院2个，儒家讲堂20处，建设1000平方米文化广场1处、百姓大舞台1处，配置农家书屋图书1000余册，开展送戏下乡49场、进校园2场，放映公益电影185场。



# 无视步 而新闻

00:09:08:76

C1 ······  
C2 ······

齐鲁晚报·今日运河



齐鲁壹点·济宁频道